
ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ ΤΟΥ Μ-Λ ΚΚΕ

ΑΠΟΦΑΣΙΣΤΙΚΑ ΣΤΗΝ ΠΟΛΙΤΙΚΗ ΜΑΧΗ ΤΩΝ ΕΚΛΟΓΩΝ

Η αποτυχία της ΝΔ και του ΠΑΣΟΚ να μετατρέψουν την ψηφοφορία για την προεδρική εκλογή -με την
επίσπευσή της, την άσκηση εκβιασμών και την κλιμάκωση της κινδυνολογίας- σε εργαλείο στήριξης της
συγκυβέρνησής τους και να εκλέξουν, τελικά, Πρόεδρο της Δημοκρατίας εκφράζει το αδιέξοδο και τη
χρεοκοπία της άγριας αντιλαϊκής πολιτικής που εφάρμοσαν εδώ και δυόμισι χρόνια. Η απομόνωσή τους
από το λαό είχε, τελικά, την αντανάκλασή της και στο κοινοβούλιο.

Είναι η τρίτη κατά σειρά -μέσα σε μια τετραετία- κυβέρνηση των κομμάτων της ολιγαρχίας που πέφτει
κάτω από τις ολέθριες συνέπειες της πολιτικής της μνημονιακής εξόντωσης του ελληνικού λαού και της
υποδούλωσης της χώρας στον ιμπεριαλισμό, κάτω από τη λαϊκή οργή και αγανάκτηση.

Η χώρα οδηγείται και πάλι σε πρόωρες εκλογές. Μέσα από αυτές, τα ξένα και ντόπια κέντρα του μεγάλου
κεφαλαίου θα επιχειρήσουν, ξανά, το σχηματισμό μιας κυβέρνησης που θα διασφαλίσει τη συνέχιση της
ίδιας αντιλαϊκής πολιτικής, ανεξάρτητα από τις πολιτικές δυνάμεις που θα τη συγκροτήσουν, της
κεντροδεξιάς ή της λεγόμενης κεντροαριστεράς.

Γι αυτό και οργανώνουν μια προεκλογική περίοδο όπου, με τρομοκρατικά διλήμματα, θα προσπαθήσουν να
εκβιάσουν και να χειραγωγήσουν τη λαϊκή ψήφο. Η ΝΔ και οι συνεταίροι της έχουν ξεκινήσει, ήδη, με μια
ακραία κινδυνολογία, την επιχείρηση εκφοβισμού του λαού για να υφαρπάξουν την ανοχή του στην
αντιδραστική τους πολιτική. Ο ΣΥΡΙΖΑ, από την άλλη, εντείνει την καλλιέργεια αυταπατών και ψεύτικων
προσδοκιών, υποσχόμενος μια κάλπικη φιλολαϊκή κυβέρνηση.

Ενάντια σ’ αυτόν τον καταιγισμό των εκβιαστικών πιέσεων και διλημμάτων και του αποπροσανατολισμού
του ελληνικού λαού, το Μ-Λ ΚΚΕ καλεί τους αγωνιστές του μαρξιστικού-λενινιστικού κινήματος, τον
αγωνιζόμενο κόσμο της πραγματικής Αριστεράς να δώσουν αποφασιστικά την πολιτική μάχη των
βουλευτικών εκλογών.

Το Μ-Λ ΚΚΕ θα δώσει την εκλογική μάχη σε συνεργασία με το ΚΚΕ(μ-λ), όπως στις δύο εκλογικές
αναμετρήσεις του 2012. Με κοινές εκτιμήσεις και πολιτικούς στόχους, που κατακτήθηκαν κατά τη
δίχρονη συνεργασία τους στα πλαίσια της ΛΑ-ΑΑΣ και την κοινή συμμετοχή τους στους λαϊκούς και
αντιιμπεριαλιστικούς αγώνες, οι δύο οργανώσεις θα προσπαθήσουν -και μέσα από την μάχη των
επικείμενων εκλογών- να συσπειρώσουν και να εμπνεύσουν ευρύτερες δυνάμεις κόντρα στα εκβιαστικά
διλήμματα της ΝΔ και τις σειρήνες της σοσιαλδημοκρατίας του ΣΥΡΙΖΑ.

Γνωρίζοντας ότι οι πραγματικές λύσεις για την εργατική τάξη και το λαό δεν βρίσκονται μέσα στην
κάλπη αλλά πρώτα και κύρια στο δρόμο του μαζικού, λαϊκού εξωκοινοβουλευτικού αγώνα, του μόνου
δρόμου για την ανατροπή των αντιδραστικών συσχετισμών και της αντιλαϊκής πολιτικής.

Για να ανατραπεί η πολιτική της πείνας, της ανεργίας και της εξαθλίωσης, σαν αναπόσπαστο τμήμα του
γενικότερου αγώνα του λαού μας για την έξοδο από την ΕΕ και το ΝΑΤΟ, για την ανατροπή της
κυριαρχίας του ιμπεριαλισμού και της ντόπιας μεγαλοαστικής τάξης, για Δουλειά, Ειρήνη, Δημοκρατία,
Εθνική Ανεξαρτησία.
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